

2022年3月22日

各位

会社名 ENECHANGE 株式会社

代表者名 代表取締役 CEO 城口 洋平

代表取締役 COO 有田 一平

(コード番号:4169 東証マザーズ)

問合せ先 執行役員 CFO 杉本 拓也

(TEL 03-6774-6709)

## 当社株主による大量保有報告書(変更報告書)の提出について

2022年3月22日付で、当社の株主より、大量保有報告書の変更報告書が提出(以下「本件」)されましたので、下記の通りお知らせします。

## 1. 本件の概要

当社の株主である株式会社大和証券グループ本社(以下「大和証券グループ本社」)より、2022年3月15日付で、保有する当社株式を179万株(発行済株式総数の6.07%)売却した旨の報告があり、大和証券グループ本社より、2022年3月22日に大量保有報告書の変更報告書が提出されました。

本件は、コーポレートガバナンス・コードへの対応の一環として、政策保有株式の縮減を行う方針のもと、第三者の機関投資家に対し市場外取引で売却したとの報告を受けております。また、本件については、当社として当該株主名義の実質所有株式数の確認ができたものではありません。

提出された変更報告書の概要については以下の通りです。

(1) 提出者の名称 : 株式会社大和証券グループ本社

(2) 報告義務発生日 : 2022 年 3 月 15 日

(3) 提出日 : 2022 年 3 月 22 日

(4) 提出事由 : 株券等保有割合が1%以上減少したこと

(5) 株券等保有割合 : 0.03%

(6) 直前の報告書に記載

された株券等保有割合 : 6.52%

## 2. 今後の見通し

大和証券グループ本社とは、出資時点から資本業務提携関係にありますが、当該株式売却後も一定数の株式を保有いただき、引き続き提携関係を継続していくことで合意をしております。

以上